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ВСТУП 

 

Умови воєнного стану є найбільш руйнівним для бізнесу чинником, 

який разом зі слабкістю економіки, викликає постійні ризики, 

непередбачувані втрати, значні  обмеження  у  сфері  комерції  та поступову  

дестабілізацію сфери підприємництва. Підтримка особливо малих і середніх 

підприємств є завданням державним  регуляторним механізмам та викликом 

їх командам менеджменту щодо пошуку напрямів забезпечення виживання та 

збереження комерційних потенціалів. Саме це вказує на актуальність 

дослідження  теоретичних  положень,  методичних  підходів  до формування 

та удосконалення  напрямів комерційного розвитку  підприємств. 

Метою роботи є розробка рекомендацій щодо удосконалення напрямів 

комерційного розвитку підприємства.   

Основними завданнями даної роботи означено наступні: 

 розкрити сутність поняття та підходів забезпечення комерційного 

розвитку підприємства; 

 визначити Інструментарій та фактори впливу на комерційний 

розвиток підприємства; 

 представити методичні підходи дослідження комерційного 

розвитку підприємства;   

 дослідити галузеві тенденції  в комерційному розвитку  ПП                   

«ЛТ-Офіс»; 

 провести діагностику сприятливості внутрішнього середовища 

комерційному розвитку  ПП «ЛТ-Офіс»; 

 надати оцінку фінансової результативності комерційного 

розвитку ПП «ЛТ-Офіс» з використанням ПЕОМ; 

 визначити можливості і загрози комерційного розвитку ПП                      

«ЛТ-Офіс»; 

 розробити рекомендації щодо удосконалення напрямів 

комерційного розвитку ПП «ЛТ-Офіс». 



Об’єктом дослідження є процеси формування напрямів комерційного 

розвитку підприємства ПП «ЛТ-Офіс».  

Предметом дослідження є теоретичні, методичні і практичні  аспекти 

процесів формування напрямів комерційного розвитку підприємства. 

Інформаційною базою дослідження стали праці іноземних                                

і вітчизняних науковців щодо питань підприємництва в умовах війни 

займаються  Ареф’єва О.,  Вєдєніна Ю., Вдовічена О., Дикань В., Ковальчук 

Н., Купалова та інших дослідників; комерційного розвитку підприємства,                  

а саме: Апопій В., Белей О., Балабанова Л., Бауерсокс Д.Дж.,  Буданова О.,  

Варенко Ю., Вордлоу Д., Вуд Д.,  Єрмошенко М.,  Ламберт Д., Ліндерс  М., 

Клос Д.Дж.,  Крикавський Є., Криковцева Н., Окландер М., Погорелов Ю., 

Пономарьова Ю.,  Половцева Ф., Фролова Л., Чухрай Н. та інших, 

організаційна структура підприємства, нормативні документи, фінансові                        

та статистичні звіти.  

У роботі використано наукові методи синтезу і аналізу, теоретичного 

узагальнення, системного і ситуаційного підходів, групування і класифікації, 

індукції і дедукції, трендового, графічного аналізу з використанням ПЕОМ. 

Результати дослідження доповідались і отримали схвалення на ІІ 

Міжнародній науково-практичній конференції  «Синергія науки і бізнесу у 

повоєнному відновленні регіонів України»,  м. Хмельницький,  2024 рік; такі, 

що мають практичну значущість, знайшли застосування на ПП «ЛТ-Офіс».  

В структурі кваліфікаційної роботи бакалавра три розділи,  загальний 

обсяг складає 87 сторінок, в т.ч. 30 таблиць, 19 рисунків, 41 використане 

літературне джерело, 1 додаток. 

 


